

今日汝州

省委省政府环保督察组莅汝

督导检查中央环保督察“回头看”整改工作

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月23日下午，由省委省政府第一环境保护督察组总协调人、省环境监察总队副总队长杜连海带领的督察组莅汝，采用随机抽查的方式，现场督导检查中央环保督察“回头看”整改工作。平顶山市环保局调研员张浩，汝州市委书记陈天富，市委副书记、代市长刘鹏陪同。

督察组一行首先来到天瑞焦化有限公司重点污染源自动监控基站，认真查看在线监控设备运行及管理情况，并对企业焦炉等生产设施进行现场查看，

要求企业要进一步做好污染防治、错峰生产等环境保护工作。在汝丰焦化、梦想大道实验中学段项目工地，督察组一边详细听取介绍，一边认真查看现场，询问治理情况，提出整改要求，并对汝州市落实中央环保督察、省委省政府环保督察交办问题整改工作提出指导和建议。

杜连海强调，各级各部门要深入贯彻习近平生态文明思想，进一步提高思想认识，压实政治责任，把生态环境保护整改工作作为重大政治任务，敢于担当，克难攻坚，坚持问题导向，强化整改

措施，加快整改进度，切忌敷衍整改、虚假整改，不断完善环境保护责任体系，确保整改工作取得重要进展和成效，努力改善生态环境质量。

陈天富表示，将会以这次督导检查为契机，进一步增强责任感和紧迫感，不断完善工作机制，加快推进配套设施建设。相关企业要切实履行企业环保主体责任，拿出切实可行的整改方案，从根本上全面解决存在的环境污染问题，进一步把环境保护工作做得更好更扎实，推动我市生态文明建设迈上新台阶。市领导张剑奇、李青岭参加活动。

2018年11月26日
星期一
农历戊戌年十月十九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2241 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

中共中央印发

《中国共产党支部工作条例(试行)》

新华社北京11月25日电 近日，中共中央印发了《中国共产党支部工作条例(试行)》(以下简称《条例》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，党支部是党的基础组织，是党在社会基层组织中的战斗堡垒，是党的全部工作和战斗力的基础，担负直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视党支部建设，要求把全面从严治党落实到每个支部、每名党员，推动全党形成大抓基层、大抓

支部的良好态势，取得明显成效。当前，推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，必须贯彻落实新时代党的组织路线，把党支部建设放在更加突出的位置，加强党支部标准化、规范化建设，不断提高党支部建设质量。

通知指出，《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻党章要求，既弘扬“支部建在连上”的光荣传统，又体现基层创造的新做法新经验，对党支部工作作出全面规范，是新时代党支部建设的基本遵循。《条例》的制定和实施，对于加强党的组织体系建设，推动全面从严治党向基层延伸，全面提升党支

部组织力，强化党支部政治功能，巩固党长期执政的组织基础，具有十分重要的意义。

通知强调，重视党支部、善抓党支部，是党员领导干部政治成熟的重要标志。各级党委(党组)要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，切实把抓好党支部作为党的组织体系建设的基本内容、管党治党的基本任务、检验党建工作成效的基本标准，采取有力措施，推动《条例》学习落到实处、见到实效。要抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实，利用报纸、广播、电视和手机、网络等媒介，通过专题研讨、集中培训等方式，使各级党组织、广

大党员特别是党支部书记深入领会《条例》精神，全面掌握《条例》内容，切实增强贯彻执行《条例》的自觉性和行动自觉。要加强对党员领导干部的培训，把《条例》纳入党委(党组)理论学习中心组学习内容和党校(行政学院)教育课程，提高各级领导干部抓好党支部工作、推动党支部建设的本领。要加强监督检查，对贯彻落实《条例》不力的严肃追究问责。中央组织部要会同有关部门加强督促落实，确保各项规定得到贯彻执行。

通知要求，各地区各部门执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）11月24日，由济源市人大常委会党组书记、主任李军星带领的驻济源市省人大代表视察组莅汝，视察百城建设提质工程建设情况。平顶山市人大常委会党组书记、主任李萍，平顶山市人大常委会副主任齐俊禄，汝州市委书记陈天富，市委副书记、代市长刘鹏陪同。

陈天富对视察组一行的到来表示欢迎，并简要介绍了我市经济社会发展情况。今年以来，在省委、省政府和平顶山市委、市政府的坚强领导下，汝州聚焦建设山水宜居绿城的目标，团结带领广大干部群众，统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生的各项工作，推动经济社会持续健康发展。同时，汝州按照“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”的理念，聚焦创建全国文明城市、国家生态园林城市、国家生态文明建设示范市、国家森林城市的目标，持续巩固提升国家卫生城市、国家园林城市创建成果，推进百城建设提质工程向纵深发展。今年前三季度，生产总值增长9.4%，增速位居10个省直管县(市)第3位。

视察组对我市百城建设提质工程工作和近年来经济社会发展取得的成绩给予充分肯定，认为汝州市坚持规划引领，突出“智慧城市”理念，用创新的办法、创新的举措抓好百城建设提质工程，发展思路清晰，工作重点明确，措施务实科学，创造了很多可复制、可推广、可借鉴的经验。希望汝州市持续深入开展百城建设提质工程，进一步提升城市宜居度，更好满足人民日益增长的美好生活需要。

当天，视察组一行先后到城市中央公园、智慧城市中心、蔡庄社区公厕及立体停车场、洗耳河综合整治及黑臭水体治理项目、中大街历史文化街区、汝河国家湿地公园、汝瓷小镇、老城区功能疏解及科教园区PPP项目等地实地参观视察，深入了解我市经济社会发展和百城建设提质工程开展情况。

市领导李运平、胡洪献、范响立、张平怀、张建刚、张永振及市政府秘书长杨兆华参加活动。

驻济源市省人大代表视察组莅汝

应对重污染天气 我市机动车限行

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）11月25日，记者从市环保局获悉，我市于11月24日22时将重污染天气黄色预警升级至橙色预警，实施二级管控，机动车限行。

这是我市进入冬季以来，首次将重污染天气预警提升至橙色，除加强对工业源、移动源、工地扬尘源、道路扬尘源等采取强制性减排措施外，还要求抓好秸秆禁烧、垃圾禁燃、餐饮业油烟治理、城区内烟花爆竹禁燃禁放、机动车限行、绕行、以及停止室外喷涂、粉刷、切割、护坡喷浆作业等措施。同时建议公众尽量乘坐公共交通工具出行，减少机动车上路行驶；尽量减少能源消耗；减少涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机物的原材料及产品的使用。

机动车限行具体实施措施如下：在主城区实施非绿标车、燃油三轮车、柴油轻型货车、大型货车、渣土车等限行；建筑垃圾清运车辆和砂石运输车辆禁止上路行驶；对D牌牌照的车辆实施每个工作日限行2个号，星期一限行机动车车牌尾号为1、6；星期二限行机动车车牌尾号为2、7；星期三限行机动车车牌尾号为3、8；星期四限行机动车车牌尾号为4、9；星期五限行机动车车牌尾号为5、0。限行时间为全天(0:00--24:00)，限行区域为云禅大道(含云禅大道，下同)以西、梦想大道以南、双拥路以东、建设路以北的区域，限行结束时间为预警信息撤销后限行自动解除。机动车限行期间，汝州交警将利用电子警察、现场执法等手段，采取定点执法与流动执法相结合的方式，严查机动车无牌、无证、闯禁行等重点交通违法行为。对违反规定的，依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规予以处罚。

据环境攻坚办相关人员介绍，此次重污染天气橙色预警，旨在通过管控进一步降低本地污染源对空气质量的影响，减轻区域污染过程、污染程度和时长。为确保重污染天气条件下各项管控措施落到实处，省污染防治攻坚战办已开展第二轮交叉检查。我市环境攻坚办也将组织专项督查人员，每天不间断对全市相关单位执行二级管控情况进行督查。同时要求，各行业、属地管理部门成立督查组，强化现场督导检查，每个督查组每天抽查企业(项目)不得少于15个，确保强制性减排措施不折不扣落实到位。

铁腕治污 保卫蓝天

冬种一棵苗 春来一片荫

米庙镇临汝镇夏店镇组织义务植树



米庙镇义务植树现场

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 郭晓杰）11月25日，米庙镇组织全镇干部职工120余人到龙山花海开展义务植树活动。龙山花海千亩巨紫荆园、千亩海棠园建设拉开了帷幕。

在义务植树现场，大伙三五人自由搭组，分工合作，有的挥锹铲土、有的扶树填土、有的提水浇灌，放眼望去一片热火朝天的劳动场景。当天在市林业局相关专业人士的指导下，共栽植了2000余棵巨紫荆树。第二天将再栽植

2000棵巨紫荆树、2000棵海棠树和4000棵连翘。

副市长焦慧娟参加了当天的义务植树活动。

本报讯（融媒体中心通讯员 崔蓓蓓）11月23日，临汝镇机关干部和村干部100余人来到庙张村常态化义务植树基地开展冬季义务植树活动。

植树现场，临汝镇广大干部职工热情高涨，干劲十足，他们自觉组成两三人一组的植树小队，相互配合，有的扶正树苗，有的挥锹铲土，有的浇水。经过一上午的辛勤劳动，600株柿树横竖成行挺立在山坡上。

近段时间以来，根据市委市政府今冬明春植树造林动员大会的会议精神，临汝镇围绕铁路、高速公路、国道、省道、县道和乡村道路，大力推进造林绿化，目前全镇义务植树、廊道绿化、荒山造林等工作正在有序推进中。

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）11月25日，在禹王山下夏店镇河口村千亩花椒种植基地，机器轰鸣，“植树造林助力脱贫”的横幅格外醒目，夏店镇部分党政班子成员、镇农业发展中心有关人员、市地矿局党员志愿者服务等100余人，来到河口村和群众一起，在千亩花椒基地开展植树造林活动。

夏店镇党委、政府高度重视今冬明春植树造林工作，出台了《夏店镇今冬明春植树造林工作意见》，计划在北部山区孔寨、河口等6个村完成荒山造林、特色经济林种植1万亩，在呼窑、关帝庙完成森林抚育2000亩，在夏西至华扬农牧、夏西至河口、镇区关湾线改造道路两旁新增廊道林400亩，镇郊长寿山森林公园增绿800亩。

截至目前，夏店镇河口村已完成花椒特色经济林种植1000余亩，并在2公里村主干道两侧廊道绿化提升种植蜀桧2000棵、红叶李100棵、高杆月季100棵；黄沟村也完成花椒特色经济林种植400余亩。其他村造林工作也在紧张进行中。

刘旭跃：我对植树上了瘾

——2018年度林业生态建设先进典型系列报道之九

“看到这么多柏树都活得这么好，过去的辛苦都不觉得辛苦了。现在我对植树造林有点上瘾了，如果有能力，我会继续搞绿化，绿化一片是一片，这是造福子孙后代的大好事啊！”11月19日，站在焦村镇梁窑村北侧石坂坡上的刘旭跃，面对眼前郁郁葱葱的侧柏林感慨道。今年36岁的刘旭跃，之前在镇上开办了一个太阳能热水器专卖店，几年下来小有积蓄。2013年时看到种植薄皮核桃效益不错，就拿出几年的积蓄租了30亩地种植薄皮核桃。2015年春，他又开始在核桃园里搞核桃育苗。谁想因为技术不过关，2016年在培育的4万株核桃树苗上整整折腾了一年，才掌握了嫁接技术。

2017年，刘旭跃又种植了20亩的黄金蟠桃。然而果树种植投资大、见效慢，4年下

来，刘旭跃不仅没挣到钱，还把做生意挣的钱全砸了进去。“那时候媳妇恼死我了，成天吵我说我不务正业、瞎折腾。”

就在这节骨眼上，天天在果园里跑来跑去不沾家的刘旭跃又有了新“折腾”。他受焦村镇魏沟村后郭岭自然村的委托，在荒山上植树造林。“在荒山上造林，一是前期要垫付一大笔资金，同时为了保证成活，拉水浇树也是一个大问题。山上路不好走，我们用三轮车拉上老海桶拉水，一桶水拉到山上5块钱，光水都花了两万多。”

虽然在山上栽的120亩侧柏成活率很高，但因为前期垫付的资金太多，刘旭跃东西借栽树的做法还是遭到了妻子的强烈反对。可被绿化迷了心窍的刘旭跃，继续在干着别人看来要“赔干赔净，赔得一分不剩”的出力活。

今年3月，他又一口气在魏沟村后郭岭自然村荒山植树100余亩，在梁窑村北侧石坂坡植树近400亩。

在梁窑村北侧石坂坡植树，要翻过两架

山，从1800多米远的一个小水库里引水。为了把水引过来，刘旭跃绞尽脑汁，“因为坡陡，刚开始用一般的水管引水，水刚翻过山因为压力大就把管子憋破了。后来跑到郑州买了专用的管子花了好大代价才解决问题。挖坑植树的人也不好找，有时候树运到山上了，头一天说好的人突然不来了。后来我建了几个微信群，人召集后干到第三天才发前两天的钱，这样才把工人稳定下来。”

因为植树，刘旭跃欠的债也越来越多。“去年还通过林业局贷了35万元的低息扶持款。今年3月有一次树苗拉到家后，因为欠人家1.8万元的树苗钱，对方不让工人卸车，后来还是村干部借钱给我才解了围。”

植树造林最大的困难是资金问题，面对困难，刘旭跃总是想：我有种树的技术，再说这几年种树认识了那么多朋友都会帮助我，国家也在验收后把补贴款都陆续拨付给了我，一切困难都是暂时的。

就是靠着这样的信念，刘旭跃总是在有



限的植树黄金期奔走于各个造林现场。“每天天不亮就起来，天黑了还在现场想着第二天安排植树的事。这种生活很苦但也很快乐很充实，种下一片绿色，这是积德行善的大好事啊。这片绿色是永远抹不掉的，早晚来看看都是一件美事！”

而最让他感到欣慰的是，他的妻子李亚利也慢慢理解了他，开始默默支持他的造林行动。郭营战



增绿添彩 生态汝州

创建国家森林城市 建设山水宜居绿城